
 

Nombre:Eduardo de la Torre Japón Fecha:8/9/24  

 Tutorial Moodle 
 

1.​ Abrimos el navegador Chrome y en la barra de búsqueda de Google ponemos:  eduardo de la 
torre 3 ,  a continuación picamos en:  pica aquí para entrar. 
 

 
 

2.​ Picamos en la imagen que pone moodle. 
 
 
 
 
 
 

 
 

3.​  Picamos después de poner nuestro nombre de usuario que es el mismo que el de Gmail 
quitando la arroba y lo que viene después y nuestra contraseña en iniciar sesión.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4.​  Picamos sobre nuestro curso. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.​ Picamos en la pestaña del tema correspondiente al que estamos dando.  
 
 
 
 
 
 

6.​ Picamos en la actividad correspondiente, por ejemplo un cuestionario.  
 
 
 
 
 
 

 
7.​ Picamos en intentar el cuestionario, puede que tengamos también  una teoría, para ayudarnos 

a hacer el test. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.​  Si la actividad es una tarea tendremos un botón de agregar entrega. 
 
 
 
 
 

9.​  
 
 
 
 
 
9.  Damos los buenos días o buenas tardes y describimos el envío de la tarea, si es por ejemplo una 
captura de pantalla habría que picar también el icono de una foto para añadirla antes de darle a 
guardar cambios.( si son varias capturas juntas se pueden pinchar y arrastrar desde la carpeta en las 
que se encuentra). 

 



 
 

10.​ Para añadir la foto picamos en Examinar repositorio,  ponemos un texto de descripción de la 
imagen y Seleccionar archivo. 

 

 
 
—----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.​Picamos sobre el archivo correspondiente , le damos a seleccionar y subir este archivo. 

 
12.​Luego en Guardar imagen y en Guardar cambios. 

 
 

 


